Test Nr.1/2 KIl.9a A Name:

A.1: Die Losungsmenge der kubischen Gleichung x? = a erhalt man folgendermaRen:
A.2: Die Lésungsmenge L der Gleichung x™ = a ist:
A.3: Bestimme die Losungsmenge:

a.) x* =64 b.)x* = —81 c)x®=-243 d.)x® =20

A.4: Berechne bzw. vereinfache so weit wie moglich:

n (3 ()
2) agza_i

5) V8- Y4
6) Vx: W (Ergebnis als Wurzel angeben)

T 4 .
7) (x/a -Va? (Ergebnis als Wurzel angeben)



Test Nr.1/2 Kl.9a A Name:

A.1: Die Losungsmenge der kubischen Gleichung x* = a erhalt man folgendermaRen:

Falls a>0 x=5%a
Falls a=0 x=30=0
Falls a<0 x = —MH

A.2: Die Losungsmenge L der Gleichung x™ = a ist

Wenn n gerade ist:

Falls a>0 = (Va; —]al}
Falls a=0 L = {0}
Falls a<0 L={1}

Wenn n ungerade ist:

Falls a>0 L={%a}
Falls a=0 L = {0}

Falls a<0 L={-"/]al}

A.3: Bestimme die Losungsmenge:

a)x*=64 < x=364=4 L= {4}
b.) x*=—81 L={}
c) x°=-243 & x = —3/]243| = -3L={3}

—_—

d)x®=20 e x=4+520=4+165 L={1,65;-1,65}

A.4: Berechne bzw. vereinfache so weit wie moglich:

7T 2 7 i 2"'| 1
Ne (Vs etlE) G s
) (3)-G) *=0) =(Gy=3
=3 i = . i7
-3

2) as:a +=a = @20

3) (25:1)6 — 25:% — 125




